

七夕“乞巧” 温馨甜蜜又热闹



本报推出的七夕情人“乞巧”活动吸引了众多有情人参与。6日这天,他们纷纷赶到活动地点,感受传统文化魅力,纪念这一传统节日。

陶艺DIY 特别的爱给特别的你



程宇飞在制作“小石屋”。

□记者 马文双 文/图

6日清晨,天空中飘着细雨,一对对情侣如约赶到了位于牡丹桥南的佛du陶艺工作室,开始了他们的陶艺DIY情人节之旅。

将陶土敲碎、揉搓,慢慢变成可供创作使用的陶泥,再将陶泥变成一个个饱含爱意的作品……有人从上午9点一直忙到下午5点多。

1 做个温馨“小石屋”

将陶泥捏成长条,擦了一层又一层……当别人还在考虑做什么的时候,程宇飞的作品已慢慢成型。他做的是房子。“媳妇儿跟我好几年

了,我特别想借这个机会,亲手做个温馨的小屋送给她。”程宇飞说。

其实,这个小屋还包含着更多的故事。程宇飞说,那燕洁嫁给他

时,他一无所有,什么首饰都没给她买,但她毫无怨言。如今,一个小生命即将诞生,他希望一家人能不离不弃,永远幸福。

2 独一无二的花盆

王龙和孙雁南相识不到半年,对这个七夕,他们格外珍惜。王龙说,他们两人都喜欢过传统节日,喜欢做与传统有关的事儿。在七夕节“乞巧”,亲手做一件属于他们的独家爱情信物并珍藏一辈子,是他们心中最浪漫的事。

想了又想,他们终于确定了作品的造型:一个花盆,用两人的手共同托起。“这作品独一无二,是完全属于你们两个人的。”陶艺老师对他们的创意表示赞同。

做模型,填充陶泥,按压,取出泥塑……对初学者来说,这个过程

挺难的,两人为追求完美,不惜多次返工。“我们想用心来做属于我们的爱情信物。”他们笑着说。

直到下午5点多,他们才将泥塑部分完成。两双手托起的花盆很唯美,两人表示“一定要好好珍惜它”。

3 浪漫故事何其多

一个七夕,一间陶艺工作室,见证了几多爱情故事,寄托了多少情侣对美好爱情的向往。

因为早上男友有事,闫欢是一个人来陶艺工作室的,她要亲自做一件礼物送给他。和王龙与孙雁南一样,她做的造型也是用双手托起

一个花盆。直到下午5点多,别人都离开了,闫欢才把作品做成。这时她的男朋友赶来了,两人在花盆上共同刻下了名字的缩写。

韩先生和张女士快结婚了,他们做了一个别致的笔筒、一艘船、两个连在一起的情侣杯,表示要把

这些作品摆放到他们的新家里。

离开时,每对情侣都叮嘱陶艺老师,等作品烧成后通知他们,他们要把亲手制作的爱情信物好好珍藏。

(感谢洛阳宝鼎文化传播有限公司、佛du陶艺工作室对活动的大力支持)

数字油画,浓情蜜意画出来



小美和豆豆的作品。

□记者 杨玉梅 实习生 刘久洋 文/图

“老婆,你画的小猪没有鼻孔,哈哈!”“我们画完后要送给对方,作为七夕情人节的礼物!”……6日下午,在老城八角楼金街一家名为“DIY数字油画”的店里,一对对情侣埋头作画,一句句甜言蜜语惹得行人好奇地探头张望。

没错,这就是晚报七夕特别策划活动之一——“数字油画,画出你的浓情蜜意来”。当天有3对情侣参加活动,还有3个“单身汉”。当然,他们不是真的单身,只是另外一半因工作无法前来。

下午2时,店主张华准备好桌子、凳子和画具,大家迫不及待地“抢”开了:“我要画这个‘玛丽猫’!”“这个麦兜和麦唛,很像我们两个呀!”气氛十分热烈。

很快,每个人都选好了要画的图案。张华告诉大家:“顾名思义,数字油画就是根据数字‘填’出来

的油画,只要在标有号码的填色区填上相应的颜料就行了。不过,下笔的时候一定要稳。”

掌握方法后,大家埋头画了起来。小美和豆豆(化名)是一对特别有趣的情侣,画画过程中也不忘“斗嘴”。“看你的唐老鸭都模糊了。”小美扭头看了一眼豆豆的画说道。“你不懂,这是艺术创作,我师承莫奈啊!”豆豆边画边说。

王朝栋、杨少杰和马晓峰这3个“单身汉”则对手中的小画笔又爱又恨:“太难画了,比拿绣花针还难。”话虽如此,他们一个比一个画得认真,这可是他们送给女朋友的七夕礼物啊!

两个多小时后,大家都画完了,他们把作品放在一起进行点评,很是热闹。有人还在画板上题了诸如“小辉辉:好好学习家务工作”之类的话,引得大家笑声不断。

(感谢DIY数字油画对活动的大力支持)

手绘T恤,值得珍藏的情意



张俊梅和杨渊博交换礼物。

□记者 李小勇 实习生 姚亚楠 文/图

6日下午,在太康路与定鼎门街交叉口的麦田美术画室里,参加七夕情人“乞巧”手绘T恤活动的10名读者,上演了一场精彩的手绘T恤创意大比拼。他们不但亲手把天马行空的创意图案绘到了T恤上,还当场把自己的作品赠送给自己的伴侣——对他们来说,这可是七夕最浪漫的礼物哦!

活动于当天15时开始。由于大家都是第一次参加手绘T恤活动,主办方麦田美术专门安排了3名老师,为大家讲述手绘T恤的基本知识和技巧,并帮助大家选择合适的图案。

米培和张凯是一对情侣,别人都是直接使用图案,他们却找来纸

和笔,不时写写画画,设计最能代表他们心意的图案。最终,在老师的帮助下,他们设计出了自己满意的图。“这个像不像我们?”张凯指着画中两个依偎在一起的人,一脸幸福。

除了两对情侣外,参加活动的还有一对母女和一对结婚10多年的夫妻。

3个小时后,大家完成了各自的作品。情侣们和各自的爱人交换作品,并幸福地拥抱着。张俊梅看着男友杨渊博送给自己的“可爱猪”T恤,高兴得流下了眼泪。她说,两人快结婚了,“交往这么久,这是他送我的最浪漫的礼物”。

张俊梅送给杨渊博的T恤图案是“斑点狗”。“这件T恤,我一定会好好收藏。”杨渊博说。

(感谢麦田美术对本次活动的支持)